

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ВІДОКРЕМЛЕНИЙ СТРУКТУРНИЙ ПІДРОЗДІЛ
«ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ ЕКОНОМІКИ І ТЕХНОЛОГІЙ
НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ «ЧЕРНІГІВСЬКА ПОЛІТЕХНІКА»

ЗАТВЕРДЖУЮ

Директор ВСП «ФКЕТ
НУ «Чернігівська політехніка»

 Михайло

СОКОЛ

« 28 » серпня 2024 року

ПРОГРАМА
прискореної підготовки працівників
ВСП «ФКЕТ НУ «Чернігівська політехніка» в особливий період

1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

Програма прискореної підготовки працівників ВСП «ФКЕТ НУ «Чернігівська політехніка» в особливий період (далі – програма) розроблена відповідно до Порядку здійснення навчання населення діям у надзвичайних ситуаціях, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 26 червня 2013 року № 444 з метою підготовки працівників закладу освіти, які продовжують роботу в особливий період.

Метою організації навчального процесу за програмою є підготовка у стислі терміни працівників закладу освіти до практичних дій в умовах надзвичайних ситуацій особливого періоду на базі раніше набутих ними знань і навичок при навчанні у системі цивільного захисту.

Форма проведення занять – навчання проводиться у формі групових вправ, тренінгів та практичних занять.

Проведення занять розпочинається одночасно з уведенням в дію плану цивільного захисту на особливий період. Заняття за програмою організуються щороку на початку навчального року. Заняття за окремими темами (надання домедичної допомоги, поводження з вибухонебезпечними предметами) можуть проводитися за потребою понад встановлений програмою час. Заняття за програмою прискореної підготовки працівників до дій в особливий період проводяться посадовою особою з питань цивільного захисту, медичним працівником закладу.

До проведення занять з надання домедичної допомоги, поводження з вибухонебезпечними предметами можуть залучатися працівники місцевих закладів охорони здоров'я, фахівців підрозділів ДСНС України.

Тривалість навчання – 6 навчальних годин.

2. ТЕМАТИЧНИЙ ПЛАН

№ з/п	Найменування теми	Кількість годин	Вид заняття
1	Заходи захисту та дії працівників закладу освіти в особливий період	1	Групове заняття
2	Правила поведінки в умовах загрози ведення бойових дій	1	Тренінг
3	Порядок дій за сигналом «Повітряна тривога»	1	Практичне заняття
4	Надання домедичної допомоги	2	Тренінг
5	Правила поводження з вибухонебезпечними предметами	1	Групове заняття
Загалом		6	

3. ЗМІСТ ТЕМ ЗА РОЗДІЛАМИ ПРОГРАМИ

Тема 1. Заходи захисту та дії працівників закладу освіти в особливий період. Заходи захисту працівників закладу освіти при загрозі виникнення бойових дій (за змістом заходів відповідного розділу Плану реагування на НС (інструкції щодо дій персоналу у разі загрози або виникнення НС). Порядок організації оповіщення. Дії за сигналом оповіщення «Увага всім!». Порядок укриття працівників закладу в захисній споруді закладу.

Тема 2. Правила поведінки в умовах загрози ведення бойових дій. Базові правила поведінки під час війни. Дії при ракетному обстрілі. Дії при артобстрілі, обстрілі, запалювальними снарядами. Дії при застосуванні зброї масового ураження. Дії при надзвичайних ситуаціях, що можуть виникнути внаслідок ведення бойових дій

Тема 3. Порядок дій за сигналом «Повітряна тривога». Дії при отриманні сигналу Повітряна тривога. Проведення евакуації до захисної споруди закладу. Дії після отримання сигналу «Відбій повітряної тривоги». Обов'язки та дії викладачів та персоналу при проведенні евакуації здобувачів освіти в захисні споруди.

Тема 4. Надання домедичної допомоги. Огляд місця події. Огляд постраждалого. Зупинка критичної кровотечі. Алгоритм надання домедичної допомоги при травматичній ампутації. Серцево-легенева реанімація у дорослих, підлітків. Стабільне бокове положення. Переломи. Синдром тривалого здавлювання.

Тема 5. Правила поведінки з вибухонебезпечними предметами.

Види та типи вибухонебезпечних предметів. Маркування територій забруднених вибухонебезпечними предметами.

Правила поведінки при виявленні вибухонебезпечного предмету. Правила поведінки на замінованих територіях.

4. ПЕРЕВІРКА ЗАСВОЄННЯ ЗМІСТУ ПРОГРАМИ

Перевірку знань за змістом програми рекомендується проводити шляхом тестування або заліку в усній чи письмовій формі.

Практичне відпрацювання отриманих за програмою знань відбувається під час тренувань учасників освітнього процесу з відпрацювання дій за сигналом «Повітряна тривога», тренувань з проведення евакуаційних заходів, тренувань у «День цивільного захисту».

5. ЛІТЕРАТУРА

1. Кодекс законів цивільного захисту // Верховна Рада України. – 02.10.2012. – № 5403-VI. – URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/5403-17/conv#n719>

2. Про протимінну діяльність в Україні: Закон України від 06 грудня 2018 р. №2642-VIII. Відомості Верховної Ради. 2019. № 6. Ст.39

3. Навчання населення ризикам, пов'язаним із поведінням з вибухонебезпечними предметами: Стандартна операційна процедура, 12.10/ДСНС, від 04.02.2020. – 29 с.

4. Крилюк В.О., Юрченко В.Д., Гудима А.А., Кузьмін В.Ю., Кузьмінський І.В., Самофал С.С., Шведова О.Є., Падалка В.М. Домедична допомога (алгоритми, маніпуляції): методичний посібник. Київ, 2014. 82 с.

5. Наказ МОЗ від 09.03.2022 № 441 «Про затвердження порядків надання домедичної допомоги особам при невідкладних станах».

6. Рекомендації щодо укриття учасників освітнього процесу у фондї захисних споруд цивільного захисту.

Режим доступу: <https://dsns.gov.ua/upload/1/6/5/4/1/3/9/rk.pdf>